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Zadanie 8. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréod podanych.

Wyrazenie: (2a+3b)(3b—2a) jest réwne

A. 4a’ —12ab+9b*
B. 9b% +12ab + 44>

C. 90° — 44?
D. 4a* - 9b*
2020r.

Zadanie 12. (0-1)
Na kartce w kratke Tomek narysowal wedlug pewnej reguly cztery famane (patrz rysunek).

| 11 111 1V

Dhugosci tych lamanych zapisal w tabeli.

Numer lamane] I II I v
Dhugos¢ tamanej 3 8 15 24

Kolejne tamane — od numeru V — Tomek rysowatl zgodnie z ta sama regula.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz spos$rod oznaczonych literami C i D.

Lamana o dlugosci 48 ma numer ‘ A ‘ B ‘ A. VI B. VII

Lamana o numerze VIII ma dlugos¢ | C | D |. C.63 D. 80



Zadanie 15. (0-1)
W trojkacie KLM poprowadzono wysokos¢ KN. Dlugosci niektorych odcinkow opisano za
pomoca wyrazen algebraicznych: |[KLI =2y, [LM] =2x, IKNI =k + 1.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Pole trojkata KLM opisano wyrazeniem

Ax(k+1) B. 2x(k + 1) C.y(k+1) D. 2y(k +1)

2021r.

Informacje do zadan 8. i 9.

Trojki liczb naturalnych a, b i ¢, ktére spetniaja warunek a?> + b? = c¢?, nazywamy trojkami
pitagorejskimi. Niektore z nich znajdujemy z wykorzystaniem wzorow:

a=2n+1 b =2nn+1) c=2n’+ 2n + 1,

gdzie n oznacza dowolna liczbe naturalng (n = 1). W zadaniach 8.1 9. liczby a, b i ¢ sa
wyznaczone za pomocg tych wzoréw.

Zadanie 8. (0-1)
Uzupetlnij zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Liczba a zawsze bedzie . A. parzysta B. nieparzysta

Liczby b i c roznia sie o | C | D |. C.1 D.n

Zadanie 9. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Jezeli najmniejsza z liczb a, b i c jest réwna 9, to najwieksza z tych liczb jest réwna

A 41 B.73 C. 145 D. 181
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Zadanie 7. (0-1)
Tl4

6

Dane jest wyrazenie orazliczby: — 3, —1,0,1, 3.

Dla ktorej z danych liczb wartosc podanego wyrazenia jest najmniejsza? Wybierz
wilasciwa odpowiedz sposrod podanych.

A. -3 B. -1 c.0 D.1 E. 3

2023r.

Zadanie 3. (0-1)
Dane sa cztery wyrazenia:

G=2x2+2 H=2x?+2x J=2x2-2 K =2x%-2x

Jedno z tych wyrazen przyjmuje warto$¢ 0 dla x =1 orazdla x = —1.

Ktore to wyrazenie? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

A G B. H c.J D. K
Zadanie 8. (0-1)

Liczbe x powiekszono o 7, a nastepnie otrzymany wynik zwiekszono 4-krotnie.
Liczbe y zwiekszono 5-krotnie, a otrzymany wynik powiekszono o 3.

Ktora para wyrazen algebraicznych poprawnie opisuje wykonane dziatania?
Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

A. 4(x+7) oraz 5y +3 B. 4x+7 oraz 5y +3
C. 4(x +7) oraz 5(y+3) D. 4x +7 oraz 5(y + 3)
2024r.

Zadanie 9. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Wyrazenie x(x +4) — 3(2x — 5) mozna przeksztaici¢ réwnowaznie do postaci

A x242x—-5 B. x2—2x+5
C. x2+2x—15 D. x2 —2x+ 15



